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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
 

22 Ιουνίου 2026 
 
 

Παρουσίαση της έκδοσης  
«Αναμνηστικό Λεύκωμα του Εκπαιδευτικού Ινστιτούτου Μελκονιάν» 

 
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και το Γραφείο του Εκπροσώπου της 

Θρησκευτικής Ομάδας των Αρμενίων στη Βουλή των Αντιπροσώπων διοργανώνουν 

εκδήλωση κατά την οποία θα γίνει παρουσίαση της έκδοσης  Αναμνηστικό Λεύκωμα του 

Εκπαιδευτικού Ινστιτούτου Μελκονιάν.  

 

Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 25 Ιουνίου 2026 και ώρα 18:30 στην 

Αίθουσα Εκδηλώσεων του Προεδρικού Μεγάρου. 

 

Στην εκδήλωση θα απευθύνει χαιρετισμό η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρ 

Αθηνά Μιχαηλίδου, ο Εκπρόσωπος της Θρησκευτικής Ομάδας των Αρμενίων στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων κ. Βαρτκές Μαχτεσιάν, ο Συντονιστής Θρησκευτικών Ομάδων Δρ Κυπριανός 

Λούη εκ μέρους του Επιτρόπου Προεδρίας κ.  Μάριου Χαρτσιώτη και η Διευθύντρια του 

Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών κ. Αλίκη Στυλιανού. Την έκδοση θα παρουσιάσει η Δρ 

Αντωνία Λοΐζου,  ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

και επικεφαλής της ομάδας επιμέλειας του Λευκώματος.  

 

Στα 35 κεφάλαια του Αναμνηστικού Λευκώματος ξετυλίγεται με μοναδικό τρόπο η ιστορία του 

ξεχωριστού αυτού Εκπαιδευτικού Ινστιτούτου και η πορεία του στον χρόνο, μέχρι το οριστικό 

κλείσιμό του το 2005. Ο/η αναγνώστης/-τρια γνωρίζει τη συγκινητική ιστορία ίδρυσης του 

σχολείου και τη σχέση του με τα τραγικά γεγονότα της Γενοκτονίας του αρμενικού λαού από 

τους Νεότουρκους. Ενημερώνεται για τον τρόπο λειτουργίας του, τα εκπαιδευτικά του 

προγράμματα, τους απόφοιτούς του, το διδακτικό προσωπικό, τα κτίρια, τη μοναδικής αξίας 

βιβλιοθήκη του και ταξιδεύει νοσταλγικά πίσω στον χρόνο, τότε που το εκπαιδευτήριο έσφυζε 

από ζωή και ακτινοβολούσε στην Κύπρο και το εξωτερικό. 
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Το Αναμνηστικό Λεύκωμα του Εκπαιδευτικού Ινστιτούτου Μελκονιάν εκδόθηκε από το 

Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών και είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά στο 

https://publications.gov.cy/articles/2026/02/20/anamnistiko-leukoma-tou-ekpaideutikou-

institoutou-melkonian/. 

 

Η πρόσκληση για την εκδήλωση επισυνάπτεται. 
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